

百名小记者一起游济南没玩够

摘草莓看熊猫比过节还过瘾

7点出发

没有一位小记者迟到

本报记者 白雪

16日早6点半,已有七八位小记者赶到铁道大厦门口,“兴奋地昨晚光叨叨,生怕今天来晚了,今天起床最积极,都不用我们叫,还拉着我们快点来。”一位小记者家长说,她平时工作忙,很少有机会带孩子出来,这回正好满足一下。

6点40分,本报组织的4辆大巴车载着210多位小记者和家长陆续到位,孩子们去车上寻找姓名和座号,大家都很遵守秩序,没有一位小记者迟到,大家唱着歌慢慢地驶向济南。

在1号大巴车上,为了能让大家更好地认识,导游谢娜为小朋友准备了奖品,奖励敢于表演节目的小记者。杨文浩上台为大家猜了几个谜语,都被赵佳佳猜中,他高兴地拿过获得的糖果与她一起分享。

小记者常炳润上台演唱一曲《郊游》,大家一起为她鼓掌,她的歌曲很快,唱得人心暖暖的,迫不及待地想赶去草莓园,与可爱的草莓宝宝亲密接触一下。

上午9点30分,小记者们终于到达目的地济南张而草莓基地,他们从车上蹦下来,拿着纸箱冲进草莓园。

自己摘的草莓就是比卖的好吃

16日,室外温度23℃,在草莓大棚里的气温高达27℃左右,不少小记者为了摘草莓更方便,换上春装采摘,大家每人占领一块区域,开始采摘草莓。

“你看,这个多大多甜!”几位小记者忍不住咬了一口,“真是太好吃了,实在是太甜了,这草莓从头到尾都红红的,我得先尝尝。”张俊博和奶奶一起,一老一小丝毫不怕累,摘了满满两箱才出去透透气。

3岁的张业祯专挑大的草莓往箱子里装,是所有小记者中最后一个出棚的,晚上回到家还想再去摘。

“自己摘的草莓就是比卖的好吃,这种草莓刚摘最新鲜,草莓不容易放,很容易就放坏了,这次得多摘点给朋友带回去。”一位家长说。

小记者们耐不住高温,纷纷出棚晒太阳,大家在田地里跑啊,跳啊,还有的和爸爸妈妈给合影留念。

“我第一次知道原来草莓长在地上,”于昭涵说,他这次来参加活动,知道了农民们种草莓的不易,也了解到摘草莓的不易,热得满身是汗。

在2号车旁的草莓棚里,几个小记者发现不少自己的同学,难得有一起出去玩的机会,几个小伙伴抱在一起比谁摘的草莓个儿大。“你看,我的这两个草莓长得像双胞胎呢。”

3月16日,本报100多名校园小记者和家长在济南度过了快乐的一天,小记者们先去济南张而草莓基地摘了草莓,又去金牛动物园看珍稀动物,他们丝毫没有感受到旅途的劳累,4辆大巴车载着孩子们的欢声笑语和满满的幸福回到泰安,大家迫不及待地期待着再一次的活动。



大象、熊猫和老虎,一个都不能少

摘完草莓已是10点20分,大家开始集合,四辆大巴车排着队,向最后一站济南金牛动物园出发,在11点10分左右到达。

恰逢周末,金牛动物园人山人海,小记者和家长手牵手,一起走入园区。园区很大,逛了两个小时,小记者们还没都看个遍。小记者们见到了各种鸟类、狮子、老虎、斑马、大象、长颈鹿、大熊猫、黑熊等。在海豹池,小记者们等着海豹露脸,五分钟后,一只大海豹从水里探出头来,大家兴奋地拍照尖叫。“你看它身上的花纹啊。”海豹看人很多,又羞涩地藏入水中。

小记者们最期待看到的是狮子和熊,在熊山上,一只大黑熊正在懒洋洋地睡觉,无论大家怎么叫都懒得起来。狮子则比较给面子,坐在笼子里看人来人往。

小记者们还去了两栖爬行动物馆,看到了变色龙、眼镜蛇、绿海龟、缅甸巨蟒、尼罗鳄……因园区很大,家长和小记者只能看着地图找动物,小记者于昭涵说,他还看到了喜欢玩沙子的大象,在水族馆里看到了铅笔鱼和电鳗。

因天气较热,动物园里的动物都在悠闲地晒太阳,还有的在睡午觉。除了这些大动物,小记者们还见到了白鹭、山鸡等,他们感觉此次活动不虚此行。

下午3点钟,小记者们才依依不舍地离开动物园,下午6点左右,4辆大巴车陆续安全到达泰安,孩子们挥着手蹦蹦跳跳地下车,结束了快乐济南之旅。

- 1.小记者济南动物园前合影留念。
- 2.拍下开心的笑容。
- 3.一起喂大鹅和鸭子。
- 4.看,这只火烈鸟。
- 5.瞧我的草莓!
- 6.我这颗最大。
- 7.快乐回家。

本版摄影 赵苏炜